Declaration of Conformity



Malta Dynamics, LLC | 210 13th Street | Malta, OH 43758

Declaration #: Declaration Date:

Item #:

Brand Name: Bullard

Distributor: Malta Dynamics, LLC

Address: 210 13th Street | Malta, OH 43758

Malta Dynamics, LLC declares that the product(s) listed above is in conformity with the requirements of the following performance standard(s):

Distributor Level:

Malta Dynamics Lab has reviewed manufacturer supplied testing documentation Within the Scope of OSHA required standards.

This Certificate is not a guarantee by the distributor that the above standard(s) was met by the requirements of such standard. Testing documentation was supplied to the distributor by manufacturer and is the sole property of manufacturer and therefore cannot be verified by distributor. The results of testing apply only to the particular sample tested and to the specific test carried out. This Certificate is only issued for products which have passed the testing requirements of listed standard(s) and are backed by manufacturer supplied test data.

Chris Holland

Quality Director - Malta Dynamics